BxoaHasi KOHTpoJIbHAsE padoTa
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CokpaTture 1pobs

IIpn KaKuUX 3HAaYEHUAX IIEPEeMEHHOH HMeeT CMbICJ BhIpa-
x-8
3x2-10x+3
JloKka>xkuTe TOXKAEeCTBO:
a_ a-8 .a-20 _ a
(02 -25 a® —10a+25)' (@-52 a+5’
IlepBriit paGoumit uarorosun 120 xgeraseir, a BTOpol —
144 neranu. IlepBoiii pabounii U3roTaBauBaj Ha 4 geTaau
B yac GoJsibllie, yeM BTOpO#, U paboTas Ha 3 4 MeHbIIIe BTO-

poro. CKONbKO AeTasieii M3roTaBiamuBas 3a 1 U KaXKabli pa-
Gounii?

HeHue

Jx,ecim0 < x < 4,
IToctpoiiTe rpadpuk GyHKIAHN ¥ =g
PRl r>4.

Hokaxute, 4To npu Ja000M 3HAYEHHH P YpPaBHEHHE
x%2+ px + p-4 =0 umeeT ABa KOPHA.



KonTtpoJuabnas padora no reme «HepaBeHcTBa»

5.

HoxkaxkuTe HepaBeHCTBO (X —4)Nx +9) > (x +12)(x - T7).
H3ssecTHO, uT0 3<x <8, 2<y <6. Ouesure 3HaYeHUE
BBIPQKEHUA:

1) 2x + y; 2) xy; 3) x-y.
PemuTe HepaBeHCTBO:
1) %xz ~14; 2) 3x - 8 < 4(2x - 3).
Pemure cucreMy HepaBeHCTB:
) 6x-24>0, 2) 2x +T7 <19,
-2x+12 < 0; 30-8x <6.

HaiauTe MHOXXECTBO pPelleHU HepaBeHCTBA:
1) 2x+3 x+1
3 4

2)5x+2<4(2x - 1) - 3=x.
Hajiinure unesble pemieEusa CUCTEMbl HEPABEHCTB
{2(3x -4) > 4(x+1)-3,

x(x -4)—(x +3)(x-5)>-5.
IIpy xKakux 3HAYEHUAX IEePeMEeHHOM MMeeT CMBICJ BhIpa-

1
xeuue V3x -9 + ——— ?
V40 - 5x

Ioxaxure HepaBescTso 10x2 —6axy + y2 —4x + 6 > 0.

< -1




KonTposbnasi pabora no reme « ®ynkuusi. Kagparuunas pynkuus, eé

rpauxk 4 CBOMCTBA)»

dyaxuua 3agana popmynoi f(x) = %xz + 3x. Hatigure:

1) f(2) u f(-1); 2) Hyau GYHKIUN.
Haiigure o6nacTes onpefeneHus QyHKIMMA:

2
1 o e X“+4 .
) /(%) x2 -10x + 24

6

2) f(x)=\/x+5+ch

ITocTpoiite rpadux dpyuxuun f(x) = x% + 2x — 3. Ucnons-
3ya rpaduK, HaliauTe:

1) o6nacTe 3HaAYEHMHN AAHHON QYHKIMH;

2) IPOMEXKYTOK BO3PACTAHUA QVHKIMM;

3) MEOXecTBO pemieHuil HepasercTsa f(x) > 0.
ITocTpoiiTe rpaduk GyHKIMH:

1) f(x)=x-3; 2) f(x)=+x-3.
IIpn xakMx 3HAYEHHAX P U ¢ BepmHuHA napaboss
Y = x% + px + ¢ HaxopuTca B Touke A(-4; 6)?




KountpoabHas padora no treme «Penenne KBaJpaTHbIX HEPAaBEHCTB.
CucreMbl ypaBHeHHIl ¢ IBYMS IepeMeHHbIMI

1.

5.

Peimure HepaBeHCTBO:

1) x2-7x-30> 0; 3) x? < 25;

2) x2 -4x +6 < 0; 4) x2 -6x+9<0.
x-4y =3,
xy+2y =9.
Haiigure ob6nacTe onpenesieEusa QyHKIUN:

1) y =vTx - x%;
9
1 P | S—
/ V15 - 2x - x2

PemuTte rpaduyecKu CHCTEMY YPaBHEHUH {

PemuTe cUCTEMY YPaBHEHMH {

y =x2% -4x,
2x -y = 8.

Ilpu KaKuX 3HAYEHUAX @ ypaBHeHHe X2 -6ax-8a+1=0

He UMeeT KOpHeH?
x2 + 6xy + 9y? = 16,

PemuTe cucTeMy YPaBHEHUM
x -3y =-2.




KonTposbHasi padora nmo reme «j1eMeHTHI NPUKJIAJTHOH MAaTEMATUKH»

: N Brxaaguuk nonoxua B 6anak 40 000 p. nox 7 % romosnIx.
Cxonbko aeHer Gyger Ha ero cuére uepes 2 roga?
2. Haitqute a6CONMIOTHYO NOrPEINHOCTh NPUOIMKEHUA YuC-

Ja -'3 yucaom 0,43,

3. CKOJIBKO YETHBIX YETHIPEX3HAYHBIX YHCeJI, BCe IUPpPHI KO-
TOPBIX PA3JIMYHbI, MOXHO 3alUCaTh ¢ moMoubo nudp 2, 3,
4, Tn 9?

4, Hajligure cpeaHee 3HaYeHue, MOAY, MeJIMaHy M pazMax CoO-
BOKynHocTH aauueix: 10, 6, 7, 14, 12, 5, 12, 4.

5. B xopofke snexar 12 kapToyek, IPOHYMepPOBaHHBIX YHCA-
Mu ot 1 no 12. KakoBa BepOATHOCTb TOr'O, YTO Ha KapToy-
Ke, BBIHYTOM Hayraj, Oyzer sanucaHO YMCJI0, KOTOpoOe:

1) xpaTHO YHCay 3;
2) He KPATHO HH 4MCay 2, HHA 4ucay 5?

6. H3 aByx cén, paccTosHMe MEXly KOTOpPhIMM paBHO 16 kM,
OTIPaBHJIMCH OJHOBPEMEHHO HABCTPeYy APYr APYyry neme-
XOA M BeJOCHIEeAMCT ¥ BeTperwauch depesd 1 4. Hadpure
CKOPOCTb KaXKJAOI'o M3 HUX, €CJIM BeJOCHIEeAMCT MOTPATHII
Ha BeCh NyTh Ha 2 4 40 MHE MeHbIIe, YeM IelIeXOo/.

7. ILlery ToBapa cHauasna noBeicuiy Ha 20 %, a 3aTeM CHU3H-
au Ba 40 %. Kak u Ha CKOJBKO NMPOLEHTOB U3MEHHJIACh
nepBOHAYAJILHAA I[€HA BCJAEACTBHE 3THUX ABYX I€PEOLeHOK?

8. B kopobxe nexxaTt mapsl, 13 KOTOPLIX 9 — cHHHeE, a ocTalb-
Hble — 3enéHble. CKONMBKO B KOpPOOKe 3€JIEHBIX LIAPOB, €C-
JI¥ BEPOATHOCThL TOro, 4YTO BhIOpaHHBIM Hayraj liap Oka-

JKEeTCHA 3eJIEHBIM, PaBHA %?

9. Yucno 6 cocraBaser oT NOJOXKUTEIBHOrO YHUCJIA X CTONABKO
JKe NPOLEHTOB, CKOJBKO YHMCJO X COCTABJAAET OT yucia 24.
HaiauTre yucao x.




HNToroasi KOHTpoOJIbHAs padoTa

Pemure HepaBeHcTBo 7(2x —3) < 10x +19.
ITocTpoiite rpapuk byakuum y =5+ 4x — x2. Iloanaysace
rpad®uKomM, HaiauTe:
1) npoMeXyTOK BO3pacTaHUA QYHKIUM;
2) MHOXKeCTBO pellleHui HepaBeHCTBa 5+ 4x — x° > 0.

{x -y =3,
Pemure cucreMy ypaBHeHHH

x2 -xy-2y%="1.

Hajigure cymMmy aBaguaTH OEepBbIX 4YJIEHOB apudmerHye-
CKo¥ mporpeccuu (a,), ecnu a, =-0,8, a, =-5.
JABoe pabouux MOr'yT BMeCTe BBLINOJHUTH HEKOTOpOE 3aja-
Hue 3a 4 naA. Eciu TpeTh 3ajaHus BBHINOJHUT IEPBLIM pa-
6oumii, a 3aTeM ero 3aaMeHHUT BTOPOM, TO BCE 3aslanue Oyaer
BBINIOJIHEHO 3a 10 gHeit. 3a CKOJBKO JAHEH MOYKET BBIINOJ-
HUTb 9TO 3aJlaHMe KAXKABIA M3 HEX CAMOCTOATENBHO?
IIpm xakux 3HA4YeHUAX @ ypaBHeHHMe X% +(a+5)x+1=0
MMeeT /IBa Pa3IMYHBIX NeHCTBUTEIbHBIX KOPHHAT?
Ha uveTnipéx kaproukax sanucassl yucaa 5, 6, 7 u 8. Ka-
KOBa BEPOATHOCTH TOrO, YTO CyMMa YHCeJ, 3alMCaHHBIX
Ha ABYX Hayraj BbIOpaHHBIX KapToukKax, OyaerT HeYETHBIM
yucaom?




